é JK3aMeHaUMOHHAsA padoTa nmo MmatemaTuke B 8 «A,b» kiacce
JleMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT

Bapuanm 1
Yacrtp 1

1. HaiiguTe 3HaYeHHE BBIpAXKEHUS 41 : 21 —31
4 10 8

2. Ha xoopauHaTHOU nipsiMoi otMedeHbl Touku A, B, C, D. OgHa U3 HUX COOTBETCTBYET YHUCTY

/86 . Kakas 3To Touka?
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3. Pemte ypaBuenue 8x°+4=12x
4, Haiinute 3HaYCHHE BBIPAKCHUS (\/g + 9)2 — 18\/3
x*-8x+16 3x-12

x2-9 " 6x-18

5. Haiigute 3HaueHue BeIpaXKeHUS npu x=7
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{— 48 +6x > 0,
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6. Cokparure 1po0b

7. Berunciure npu a =3

6—5x > 4.
9. Ha sKx3amMeHe 1o reOMEeTpUH IIKOJIBHUK OTBEYAET Ha OJIMH BOIIPOC CO CIIHCKA
HK3aMEHALIMOHHBIX BOIIPOCOB. BEposTHOCTE TOr0, 4TO 3TO BOMpOC 10 TeMe « T pUroHomMeTpusi»
paseH 0,25. BepoaTHOCTb TOTO, UTO 3TO BOIpoC Ipo TeMe «BHemiHue yrisl, paBHa 0,1.
BonpocoB , KOTOpeIE OTHOBPEMEHHO OTHOCTCS K 3TUM ABYM TeMaM, HeT. Haiinure BeposTHOCTh
TOT0, YTO Ha 3K3aMEHE IIKOJbHUKY JIOCTAHETCS BOIPOC 10 OJJHOM U3 3TUX JBYX TEM.

10. Ha okpyXHOCTH 110 pa3HbIe CTOPOHHI OT quamerpa AB B3saTel Toukun M u N. M3BectHO, uTO
2/ NBA=32° . Haiiaure yron NMB. Otser naiite B rpagycax.
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11.PemmuTe ypaBHEHUE x(x2 +6x+ 9) = 10(x + 3)
12.IToctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = 2)(—_22
X —X

12.13 mynkra A B myHKT B paccTosiHne Mex 1y KOTopsiMU paBHO 210 kwm, Beimen katep. Jonas
JI0 TIyHKTa B, OH BepHYIICS B MyHKT OTIIPaBJICHUS, 3aTPaTUB Ha 0OpaTHBIN MyTh Ha 4 Jaca
MenbIe. Haliure COOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa, €ClId CKOPOCTh TCUCHHs peKH paBHA 3 KM/.
OrTBeT naiite B KM/4.

14. Tpsmas, napamnensHas cropone AC tpeyronsauka ABC, nepecekaet croponsl AB u BC B
toukax M u N coorBercTBenno. Haiinute BN, ecmu MN=11, AC=44, NC=18.
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